四大製造基地竣工投產 實現跨越式發展 頂中國機械行業力 2012年6月25日,經過一年多的緊張 基地凝聚了徐工幾十年產業積澱,並新生 出全新階段的全新亮點:一是通過高度集 建設,集聚全球規模最大、工藝技術最先 精益製造能力最強的徐工全地面起重 約化、柔性化、智能化和全數字化管理, 機、裝載機械智能化、混凝土泵送機械、 形成與國際最先進標杆企業同一平台的精 混凝土攪拌機械四大基地,正式揭開紅網 益製造和品質製造能力, 凸顯了高效、節 高端產業的方向性特點;二是突破性創造 徐工集團成立以來,始終扎根於誠信 ◀徐工集團董事長王民 文化的深厚底蘊,秉承「擔大任、行大 ▼各級領導參觀徐工「四大基地| 道、成大器 | 的核心價值觀,在工程機械 噸位起重機批量化在線製造嶄新模式; 三 行業持續低谷中,堅定實施「千億元、國 是創造出與德國施維英技術完美融合、極 際化、世界級」戰略,加快自主創新和國 具成長性並全面爆發能量的成套混凝土機 際化開拓,逆勢迎來重要發展契機。2011 徐工實現營業收入突破870億元,實現 出口10.86億美元,企業榮獲行業唯一的中 台全地面起重機、首台混凝土泵車相繼下 線並交付客戶,現場掌聲與歡呼聲雷動。 業大獎表彰獎,在最新發布的全國機 械百強和全球工程機械50強排名中,徐工 此次四大製造基地的全面投產,將新增總 年位居全國機械行業前4位,國內首 產能近 400 億元,使得徐工集團奔向「世界 家躋身全球工程機械前5強,並連續23年 級」的腳步再次加快,並助推中國工

型家工業和信息化部規劃司巡視員、副司長 で表現の表現である。 である。

居全國工程機械第1位,凸顯了徐工在國家 重點產業中的重要戰略位置,提升了中國

徐工集團董事長王民表示,徐工四大

高端裝備製造的全球分量和品牌影響力。

程機械產業在全球化的角逐中全

面崛起、全新跨越, 實現新的

騰飛。

作為中國工程機械行業的代表性企業,徐工集團通過自身調整變革,自主創新,走出了一條地方國企變革創新、裂變發展的成功之路。我們相信,支撐徐工集團千億目標四大板塊基地的投產發力,必將有效釋放行業龍頭積聚的優勢,為徐工新一輪國際化大發展和核心競爭力的提升注入強勁的動力和實力,為徐工全球布局和加速推進「十二五」3000億元目標進程發揮出強大的戰略協同效應。

中國工程機械工業協會秘書長 蘇子孟

徐工四大製造基地的成功投產不僅是徐工集團的一件盛事,更是中國工程機械令人振奮和鼓舞的行業盛事,對進一步提升我國工程機械產業的國際競爭力將產生重大而深遠的影響。由此我相信,肩負中國高端裝備製造「大任之任」的中國工程機械必將大行於世界。

徐州市委書記 **曹新平**

劉賢利

作為連續 23 年的行業龍頭企業,徐工集團在取得經營效益持續快速發展的同時,圍繞「千億元、國際化、世界級」的宏大戰略目標,持續加大產業結構調整,不斷深化產業結構轉型升級,大力發展和培育一批基礎產業和新興產業基地,進一步提升產業集聚效應。

這個在「中國工程機械之都」徐州拔地而起的工程機械 現代化工廠集群,標誌着徐工「十二五」一次至關重要的產 業升級和戰略轉型,代表了推進信息化和工業化深度融合改 造提升傳統產業,促進工業轉型升級和發展方式轉變的新成 果。

徐工集團董事長 王 民

面向「十二五」,四大基地有兩個關鍵詞:一是改變, 二是前進。在三大產品領域,徐工要向着改變全球裝載機、 成套混凝土機械產業格局的全新目標和全球起重機械的第一 品牌全速前進。總體戰略支撐上,徐工要加快改變和變革, 以四大基地的投產運營為契機,全面改變傳統的理念、思 維、作風和狀態,全力變革激勵機制和運營、管控與商業模 式,全速推進新調整、新優化、新轉型和新升級,全線突破 徐工的規模、內力、產品、市場和板塊,向着今年營業 收入1000億元、2015年營業收入3000億元的戰略目 標,高速前進。

装載機下線產品

金鑰匙』交到用戶手中



▲首台全地面起重機引起參觀者極大關注



徐工全地面起重機製造基地 開創行業製造的精尖

采展

從承擔首道工序的下料車間、機加工車間到結構件製造單元、裝配單元,多達10跨廠房連爲一體,與東側13萬平方米全球最大的調試區域交相呼應;每一台下線的車輛都要在這裡經過全方位、多角度的嚴格調試;率先打破國外技術壟斷、世界上最

大噸位、技術最爲先進的我國首台千噸級全地面起重機就誕生這裡…… 步入被稱爲「規模投資最大、製造布局最合理」的世界頂級起重機產業園 的徐工全地面起重機製造基地,高聳入雲的擎天巨臂與整齊劃一的廠房,無不 讓人真切感受到了徐工的力量之美。

近年來,徐工重型新產業園區的兩大創新點,助推了起重機年產值的大幅提升、趕超世界級水平。通過提升「大噸位產品線性化生產」水平來取得跨越式的發展,結構件塗裝線性化、底盤裝配線性化、整機檢測線性化,首次由70噸提升至1200噸,大幅提升生產效率,國際領先。針對起重機與其他工程機械類、汽車類產品製造的市場需求不同,進行生產線柔性化處理,製造產品可由35噸級調整至千噸級,在批量快速生產的同時,提升對小批量多品種市場的高效反應能力。

據介紹,該基地的竣工投產,使徐工在大噸位起重機產能達到世界級水平,極大的縮短了徐工與全球頂尖企業的距離,同時以技術積累成就、以經驗帶動發展,引領了新一代的時代潮流。

徐工裝載機智能化製造基地 實現機械製造的迅猛崛起

從 2011 年 5 月 6 日,到 2012 年 6 月,徐工僅用一年的時間就建成了全球領 先的現代化裝載機製造基地。

徐工大噸位裝載機迅猛崛起,徐工7噸以上大噸位裝載機銷量居全國首位,劍指全球第一,推進裝載機智能化產業升級,徐工引領中國大噸位裝載機實現歷史的跨越。徐工與衆多央企簽約長期戰略合作協議,逐步成爲國內頂級施工用戶的首選品牌。以貼身的服務贏得廣泛稱讚,確保無憂使用挫敗國際強手,大噸位強勢打入國際市場。

立足全球視角,中國裝載機大型化、高端化、節能化的發展趨勢勢不可擋。徐工以對研發、製造、服務產業鏈的深刻理解,在技術上實現了「四個率先」,成爲中國裝載機技術的領航者:率先推出國內最大噸位1200K輪式裝載機,並成爲國內第一家實現6噸、7噸、8噸、9噸、10噸、11噸、12噸全系列大噸位產品的製造商。

徐工混凝土泵送機械基地 集聚機械行業發展速度

作爲中國混凝土機械行業的開山鼻祖,徐工混凝土機械產業發展以領跑行業的速度、效率、品質,再次將行業的目光聚焦於徐州,以新的發展格局騰飛於混凝土機械產業,創新引領行業風向標。

徐工混凝土泵送機械基地項目總佔地700畝,主要承擔以泵車爲主、包括車載泵、拖泵、噴漿車等混凝土泵送類機械產品的研發和製造。基地於2011年6月15日正式開工,2012年6月25日全面竣工投產,歷時12個月,比行業平均24個月的速度提高了一倍,再創行業技改速度新標杆。

新的混凝土採用集約化生產方式,有效利用每一寸土地、每一份資源。基地達產後,單位面積產出值將達到行業平均水平的1.3 倍,人均產出率將比原來提高65%,是主要競爭對手的1.5 倍,均達到了行業最高水平。

高水平產業基地的竣工投產,將徐工混凝土機械製造技術提升到了一個嶄新的高度,同時也爲產品提供了充分的品質保障。

徐工混凝土攪拌機械基地 衝刺機械戰略發展新高度

隨着歷時一年建設周期的徐工混凝土攪拌機械產業基地隆重竣工,徐工混凝土機械戰略板塊全線產品完成了一次重大的「集結」——「三車兩站」,即混凝土泵車、混凝土攪拌運輸車、乾混砂漿運輸車、混凝土攪拌站、乾混砂漿攪拌站的產業格局全面形成。

「誰掌握了核心、關鍵部件的研發、製造技術,誰就掌握了工程機械行業發展的未來。在徐工混凝土攪拌機械產業基地的規劃過程中,特別突出了對核心、關鍵部件的工藝設計,形成了徐工混凝土機械產業的核心製造技術優勢。」徐工集團董事長王民表示。

新建成的徐工混凝土攪拌機械產業基地佔地面積 360 畝,新建廠房 10 萬平方米,使徐工在混凝土機械領域 25 年發展積聚的能量再次得到爆發,全面打破現有混凝土機械競爭格局,衝刺新的產業發展高度,吹響了徐工混凝土機械成套化的「集結號」。

